Ejercicios de Analisis de Circuitos

Tema 5: Analisis Transitorio

1. La tensién y la corriente en el circuito de la figura tienen
los siguientes valores

v(t) = 5672 V, para t>0
i(t) = 8¢ 2 mA, para t>0

a) Calcular los valores de Ry C
b) Determinar la constante de tiempo 7

¢) Calcular el tiempo requerido para que la tensién
disminuya a la mitad de su valor inicial en ¢t = 0.
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2. Después de llevar mucho tiempo en la posicién A, el
interruptor de la figura se mueve a la posicién B en el
instante ¢ = 0. Calcular la tensién en el condensador

para t > 0.
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* Analisis de Circuitos (G-286). Grado en Ingenierfa de Tecnologias
de Telecomunicacién, Universidad de Cantabria.

3. Para el circuito de la figura, calcular i(¢) cuando ¢t >
0 sabiendo que el interruptor ha estado mucho tiempo
cerrado y se abre en t = 0.
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4. Después de llevar mucho tiempo cerrados, los interrup-
tores de la figura se abren en ¢t = 0. Calcular, para cada
uno de los circuitos, v(t) cuando ¢ > 0.
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5. Calcular vo(t) cuando ¢ > 0 en los siguientes dos 8. En el circuito de la figura

supuestos:
P o(t) = 20e 19" V. para t>0

a) El interruptor ha estado abierto mucho tiempo y se i(t) = fe—10% mA, para t>0

cierraen t = 0.
a) Calcular R, Ly T

b) Calcular la energfa disipada en la resistencia du-
rante el intervalo de tiempo 0 < ¢ < 0,5 ms

b) El interruptor ha estado cerrado mucho tiempo y se
abre en ¢t = 0.
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9. Para el circuito de la figura, calcular i(¢) cuando ¢ > 0
6. Determinar i(t) para t > 0, en el circuito de la figu- sabiendo que i(0) = 2 A.
ra, sabiendo que el interruptor ha estado cerrado mucho
tiempo y se abre en t = 0.
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10. En el circuito de la figura vo(0) = 2 V. Determinar vy y
v, para t > 0.
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7. El el circuito de la figura, los interruptores S; y So se A
cierran en t = 0y t = 1 s, respectivamente. Calcular v(t)
para t > 0 sabiendo que v(0) = 0. * : +
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80 (l 3A 11. El circuito de la figura ha estado mucho tiempo con el
interruptor abierto. Calcular i(¢) para ¢ > 0.
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12. Para el circuito de la figura, calcular v(¢) cuando ¢ > 0.
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13. La tensién suministrada por la fuente vg tiene la forma
dada en la figura a). Calcular i(t).
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Respuestas

1.

10.

11.
12.

13.

a) R=7kQ; C =0,7143 uF

i(t) = 1,778et/3 A
Y u(t) =20 — 16e~ /8 V
You(t) =12 —8e t/0 V

) vo(t) = 8(1 — e~ 025%) v
b) vo(t) = 8e~t/12 V
i(t) = 0,8e /480 A 7 =480 s

() = 241—e "tV 0<t<l1s
T 30—-1483e DV > 1s

a)7=1ms; R=5kOQ; L=5H
b) w = 25,28 uJ
Rrn =30 ©; i(t) = 275 A
4 1 . —4¢ —4t
Ry = 3 Q7= 15 i(t) = —1,5e™%; vo(t) = 27 V;
vz (t) = 0,5e 4V
i(t) =2 A;
v(t) = 96e 4V

(1) = 21—e2)A 0<t<ls
T 1L,729e 2D A 1> 1s



